Test vytvoril

uhol, uhly v trojuholniku, delenies«.
trojuholnikov

Otazka ¢.1: Tupy uhol ma vel'kost uhla medzi (1 bod)

Otazka C.2: VonkajsSie uhly trojuholnika pri tom istom (1 bod)
vrchole

a) neviem.

b) su susedné uhly vnutornych uhlov

C) su suhlasné uhly k vndtornym uhlom
d) su vrcholové uhly k vnitornym uhlom

Otazka C.3: Susedné uhly maju sucet uhlov (1 bod)

neviem.
vzdy 180 °.

Otazka €.4: Ak trojuholnik ma takéto strany a = 5 cm, b = (1 bod)
6 cm, c =7 cm, tak je

réznostranny .
ostrouhly
rovnostranny.

a
b
C
d) rovnoramenny
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Otazka €.5: MOzu byt tieto hodnoty velkosti vnutornych (1 bod)
uhlov trojuholnika : 70°, 80°a 40° ?

) nie. lebo ich sucet nie je 180°.
) neviem posudit.

) ano. lebo ich sucet je 180°.

)

a
b
C
d) ano. lebo ich sucet nie je 180°.



Otazka €.6: Vyber, ktory trojuholnik nepatrik
rozdeleniu podla vel'kosti vnutornych uhlov

a) tupouhly.

b) rovhoramenny.
c) ostrouhly.

d) pravouhly .

Otazka C.7: Vyber, ktory trojuholnik nepatrik

rozdeleniu podla velkosti vstran

pravouhly.
rovnoramenny.
vSeobecny.
rovnostranny.

a
b
C
d

Otazka C.8: Rovnostranny trojuholnik ABC ma

a) tri rovnako dlhé strany a = b= c..
b) ma vSetky strany rézne.

c) mé dve rovnako dlhé strany.a = b
d) neviem.

Otazka C.9: Roznostranny trojuholnik ABC

a) tri rovnako dlhé stranya=b =—c.
b) neviem.

c) mé vsetky strany rézne.

d) ma dve rovnako dlhé strany.a =b

Otdzka ¢.10: Vrcholové uhly maju
a) sucet 180°°.
b) neviem.
c) rovnaku velkost
d) roznu velkost

Otazka ¢.11: Ostry uhol ma

a) 90°,
b) 180°

(1 bod)

(1 bod)

(1 bod)

(1 bod)

(1 bod)

(1 bod)



c) 90°az 180°
d) 0°az 90°.

Otazka ¢.12: Ak ma trojuholnik tieto vel'kosti vnutornych (1 bod)

uhlov, 50°, 40° a 90°, tak je

pravouhly
ostrouhly.
tupouhly.

a
b
C
d) rovnostranny

Otdzka ¢.13: Pravy uhol ma

a) menej ako 90°.
b) viac ako 90°

c) 90°
d) neviem.

Otazka ¢.14: Rovnoramenny trojuholnik ABC ma

a) ma vsetky strany r6zne.

b) tri rovnako dlhé stranya =b =rc.
c) ma dve rovnako dlhé strany.a =b
d) neviem.

Otazka €.15: Pravouhly trojuholnik ma

jeden uhol ostry , dva uhly pravé.

vSetky uhly pravé.

jeden uhol ostry,jeden uhol tupy, jeden uhol pravy.
jeden uhol pravy, dva uhly ostré,

Otazka ¢.16: Sucet vnutornych uhlov trojuholnika je

) vzdy iny.
) neviem.
) 90°

)

a
b
C
d) vzdy 180 °

Otazka C.17: Aky velky je treti uhol v trojuholniku, ak
ostatné dva maju velkost 50° a 70°

(1 bod)

(1 bod)

(1 bod)

(1 bod)

(1 bod)



neda sa urcit
60°
50°.

a
b
C
d) 70°

)
)
)
)

Otazka €.18: Ostrouhly trojuholnik ma (1 bod)

a) dva uhly tupé , jeden uhol ostry
b) dva uhly ostré, jeden uhol tupy.
c) ma vsetky uhly ostré.

d) jeden uhol ostry , dva uhly pravé.

Otazka ¢.19: Priamy uhol ma (1 bod)

a) 180°.

b) menej ako 180°.
c) viac ako 180°.
d) neviem.

Otazka €.20: Tupouhly trojuholnik ma (1 bod)

vSetky uhly tupé.
jeden uhol tupy , dva uhly ostré.
dva uhly tupé, jeden uhol ostry.

a)
b)
C)
d) jeden uhol pravy, dva uhly ostré,




Vyhodnotenie
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12) a
13) c
14) c
15)d
16) d
17) b
18) c
19) a
20) b



